MaBnuatika A’ Ffupvaociov
Awaywviopa oto EKM kat MKA Quokwv AplOpwv
Huepounvia: .............. Awapkela: 1.5 wpa

Otpa 1°

A) XopaKktnploTe TIG MopaKATW MPOTACEL WG ZWOTO N AdBog

KaBe puoikdg aplBuog Statpei ta moAAAMAGoLA TOu.

Av 0 UGCLKOG aplBuoC a Statpel Evav AAAo duaoiko aplBuo B, tote dev Slaipel

Kat OAa Ta ToAAatAdoLa tou B.

KaBe puoikdg aplBuog mou dlatpeital and Tov EQUTO TOU AEYETAL TTPWTOGC.

O aplBuoéc 2 eival mpwTtog.

Ol aplBuot 2 ka9 eival mpwtot petagy Tou .

‘Evag aplBuog Statpeital pe 1o 4 av to adpotopa twv Pndiwv tou dlatpeital pe

T0 4.

7. 'Evag aplBuog diatpeital pe to 9 av ta Suo tedeutaia Pndia tou Statpolvratl
[E TO 9.

8. Kabe duoikdg aplBuog umopel va ypadei pe povadikd TpOmo we YWVOUEVO
TPWTWV 0pLOHwWV.

(8x0.5=4 povadec)

N

ouvAew

B) ATtQVTrOTE OTLC TOPAKATW EPWTHOELG

1. Motot aptBuot Aéyovtal moAdamAaota evog dpuacikol aplbuol a;
2. Tiovoualoupe EAdytoto Kotvo MoAdamAacoto 8§00 f TEPLOCOTEPWY
aplOpwy;
3. Mote évag duoLkOg aplBUOg AEyeTal TPWTOG KOl TOTE OUVIETOG;
(3x2=6 povadeg)

Qéua 2°
1. No efetaoete av to 2904 sival moAAaAdoLo Tou 24.
2. Bpeite MoLOG Ao TOUG MAPAKATW aplOpouc dlatpeital e 1o 9

a) 3165 B) 4152 y) 6543 8) 3246
3. Bpeite MOLOG A0 TOUG MAPAKATW aplOpoug dev Statpeital pe 1o 3
a) 5781 B) 1234 v) 9642 8) 3840
4. Bpeite molog amnod Toug mapakAatw aplBuoug dev Slatpeitat pe to 10
a) 2350 B) 3700 y) 9005 6) 7770
5. Bpeite molog amod toug mapakAatw aplBuoug dev dtatpeital pe 1o 5
a) 3695 B) 4780 y) 3900 6) 5054

(5x1=5 povadeg)

Otpa 3°
1) Na avaAUOoETE 0€ YIVOUEVO TIPWTWYV MOPAYOVTWV Toug aplBpoug 1500 kat
2100. (3 povadeg)
2) Na umohoyioete To EKM twv apBuwv. (1 povaday)
3) Na umoAoyioete 10 MKA twv aplBuwv. (1 povada)



